Числа  от 1 до 100

Уровень А.

Вычисли с объяснением. 
40 + 30 =                             90 – 70=
70 – 20 =                             50 + 50 =
30 + 30 =                            100 – 40 =

Уровень В.

Запиши верные равенства.
20 +         =  50                                   - 30 = 30
60 -          = 40                             50 +         = 70
40+          = 80                             90 -         = 10
100 -         = 40                            50 +         = 100

Уровень С.

Вычисли удобным способом.
70 + 6 + 20 =                                        (74 + 20) – 4 =
100 – 5 – 15 =                                       (40 + 5) – 20 =
90 – 30 + 7 =                                        50 + (100 – 70) =


Числа  от 1 до 100

Уровень А.

Вычисли, делая письменные вычисления.
75 – 14 =                       46 + 53 =                       57 – 15 =
34 + 12 =                       78 – 28 =                        38 + 21 =
Запиши ответы в порядке убывания.

Уровень В.

Найди и подчеркни ложные высказывания.
99 +1 = 100                                    20 + 37 = 67
40 – 40 = 80                                   44 + 21 = 65
86 + 4 = 99                                     64 – 11 = 52

Уровень С.

Вычисли. Отгадай слово.
и   25 + 34 =                                       н 77 + 12=
л  87 – 35 =                                         о 68 – 21 =
т  22 + 46 =                                         ч 94 – 51 =
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